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STANDARD

D VERDE PUBBLICO totale m* 821,00

> del verde pubblico dovuto = m? 820,38

VERDE PUBBLICO m?821,00 atr_17

PARCHEGGIO PUBBLICO totale m? 425,00
> del parcheggio pubblico dovuto= m? 400,38

PARCHEGGIO PUBBLICO m? 425,00 atr_17

VERDE e PARCHEGGI PUBBLICI = 1.246,00 m*
>verde e parcheggi pubblici dovuti = 1.220,76 m?

Comparto CR_17 - 18 - LOTTO FUNZIONALE 1 - ATR_17

S.T._C.R.1T7: 3.342 m?
SLS progetto ATR_17 2.465,98 m? conformemente alla DCG 57 del 20.01.2012
di cui 74,53% Residenza = 1.815,02 m* QSR
25,47% Produzione e Servizi = 650,96 m? QSP

Standard da cedere all'interno dell'AT

Produzione e Servizi (>80% SLSprdo.&serv) 0.8 x 650,96

50% < Parcheggi < 100%
0% < Spazi e Verde pubblico < 50%

Residenziale (>20 m2 x n° abitanti) (abitanti = m? SLS / 32

520,76 m?

260,38 m? < Parch. < 520,76 m?
0 m2 < Ver. pub. < 260,38 m?

,60) 1815,02m?/32,60 =55,67= n°56 ab.

VERDE e PARCHEGGI PUBBLICI = 586,00 m*
>verde e parcheggi pubblici dovuti = 484,42 m?

=”_”_”_”_”_”_”_”_”_”_”_”_”_”_”_”= URBANIZZAZIONE SECONDARIA m? 184,00

> urbanizzazione secondaria dovuta = m? 172,50

FONDIARIO

I FONDIARIO totale m? 1.289

VIABILITA'

VIABILITA' PUBBLICA PEDONALE 421 m?

E VIABILITA' PUBBLICA CARRABILE 203 m*

AREE NON GENERANTI DEP

% AREE NON GENERANTI DEP totale m* 197
di cui:

LE pertinenze strada comunale
e di DEP (63 m?)

AREA RESIDUALE pertinenze strada comunale
non apportatrice di DEP (67 m)

AREA RESIDUALE pertinenze s
non apportatrice di DEI

comunale

SUPERFICIE TERRITORIALE ATR 18

SUPERFICIE VERDE PUBBLICO = A (412,00 m?)
SUPERFICIE URBANIZZAZIONI SECONDARIE =B (184,00 m?)
SUPERFICIE PARCHEGGIO PUBBLICO =C (174,00 m?)
VIABILITA' PUBBLICA CARRABILE = D (203 m?) couprensivo oi pare aiat

SUPERFICIE FONDIARIA =E (1.289 m?)
VIABILITA' PUBBL. PEDONALE = F (421 m?) couprerisivo o a2, 36 pars i1

SUPERFICIE TERRITORIALE (ATR_18) =
A+B+C+D+E+F = m? 2.683
ATR_18 generanet DEp = 2.683-197 = 2.486mq

Standard da cedere all'interno dell’ATR_18

50% < Parcheggi < 100%
0% < Spazi e Verde pubblico < 50%

Residenziale (>20 m? x n° abitanti) (abitanti = m? SLS / 32,60)

di cui Parcheggi >=2,5m?x ab. 25m
Spazi e Verde pubblico >=10 m?x ab. 10 m?
Attrezzature collettive >=7,5m?x ab. 75m
Totale standard DOVUTI da cedere all'interno dell’lATR_18 656,92 m?
di cui Parcheggi minimo =
Spazi e Verde pubblico minimo =
Urbanizzazioni Secondarie minimo =
Parch.& Verde Pubbl. minimo =
Totale standard PROGETTO da cedere all'interno del'ATR_18 871,00mq > 656,92mq
di cui Parcheggi = 174,0

Spazi e Verde pubblico 412,0
Urbanizzazioni Secondarie 184,0
Parch.& Verde Pubbl. = 586,0

2x 23
x 23
2 x 23

155,96 m?
328,46 m?
172,50 m?
484,42 m?

0m? > 155,96 m*
0m> > 328,46 m*
Om2 > 172,50 m?
0m? > 484,42 m?

737,38 m*/ 32,60

_”_“_”_”_“_”_“_”_“_“_“_“_HE_ URBANIZZAZIONE SECONDARIA m? 422,00 di cui Parcheggi >=2,5m? x ab. 2,5 m? x 56 = 140,00 m?
= urbanizzazione secondaria dovuta = m? 420,00 Spazi e Verde pubblico >=10 m?x ab. 10 m? x 56 = 560,00 m?
Attrezzature collettive >=7,5m?x ab. 7,5 m?x 56 = 420,00 m?
URBANIZZAZIONE SECONDARIA m? 420,00 atr_17
Totale standard DOVUTI da cedere all'interno dell'AT 1.640,76 m?
di cui Parcheggi minimo = 400,38 m?
FONDIARIO Spazi e Verde pubblico minimo = 820,38 m?
L Urbanizzazioni Secondarie minimo = 420,00 m?
[ ronomsio tomem 155200 Parch.& Verde Pubbl. minimo =  1.220,76 m?
Totale standard PROGETTO da cedere all'interno dell'AT 1.668,50 m? > 1.640,76 m?
Al
VIABILITA di cui Parcheggi = 425,00 m*> > 400,38 m?
_H_ VIABILITA' PUBBLICA PEDONALE 122,00 m? Spazi e Verde pubblico = 821,00 m? > 820,38 m?
) Urbanizzazioni Secondarie = 422,00 m*> = 420,00 m?
arcapiede provisio il puicy Lo Parch.& Verde Pubbl. = 1.24600m* > 1.220,76 m?
AREE NON GENERANTI DEP
% AREE NON GENERANTI DEP totale m? 52,00
di cui:
AREA RESIDUALE strada comunale
@ non apportatrice di DEP (52 mgq)
SUPERFICIE TERRITORIALE ATR 17
SUPERFICIE VERDE PUBBLICO = A (821,00 m?)
SUPERFICIE URBANIZZAZIONI SECONDARIE = B (422,00 m?)
SUPERFICIE PARCHEGGIO PUBBLICO = C (425,00 m?)
SUPERFICIE FONDIARIA = D (1.552,00 m?)
VIABILITA' PUBBL. PEDONALE = E (122,00 m?)
SUPERFICIE TERRITORIALE (ATR _17) =
A+B+C+D+E+F= m? 3.342,00
ATR_17 generante DEp = 3.290mq
SUPERFICIE tot CR_17-18=ATR_17+ATR_18+AV_80 =
3.342 +2.683 + 1.123 =m? 7.148
2
ATR 18-2.683 m Comparto CR_17 - 18 - LOTTO FUNZIONALE 2 - ATR_18
STANDARD
S.T._A.T.R.18: 2.683,0 m?
D VERDE PUBBLICO totale m? 412,00
2
> del verde pubblico dovuto = m? 328,46 SLS progetto ATR_18 983,51 m? conformemente alla DGC 57 del 20.01.2012
dicui 74,97% Residenza = 737,38 m?> QSR
PARCHEGGIO PUBBLICO totale m* 174,00 2503%  Produzione e Servizi = 246,13 m? QSP
> del parcheggio pubblico dovuto= m? 155,96
Produzione e Servizi (>80% SLSprdo.&serv) 0.8 x 246,13 = 196,91m?

98,46 m? < Parch. < 196,91m?
0 m? < Ver. pub. < 98,46m?

=22,62= n°23 ab.

57,50 m?
230,0 m?
172,50 m?

SUPERFICIE tot CR_17-18=ATR_17+ATR_18+AV_80 =|

per usi diversi da quelli di destinazione senza I'autorizzazione scritta del titolare dello studio

3.342 +2.683 +1.123 =m? 7148




